

सतना

05 नवंबर 2024
मंगलवार

दैनिक

मीडिया ऑडिटर



जय शाह के बाद कौन..

सतना, रीवा से एक साथ प्रकाशित

@ पेज 7

योगी कैबिनेट ने 27 प्रस्तावों को दी मंजूरी

अब टीचर का ट्रांसफर 5 की बजाए 3 साल में होगा

लखनऊ (एजेंसी)। सीएम योगी आदित्यनाथ की अध्यक्षता में सोमवार को कैबिनेट बैठक हुई। इसमें 27 प्रस्तावों पर मुहर लगी। सहायता प्राप्त डिग्री कॉलेज के टीचर का ट्रांसफर अब 5 की बजाए 3 साल की न्यूनतम सेवा के बाद हो सकेगा। इसके अलावा, पशु चिकित्सा के क्षेत्र में डिप्लोमा व सर्टिफिकेट पाठ्यक्रमों के लिए भी नीति को मंजूरी मिल गई है। योगी सरकार ने नई शीरा नीति को भी मंजूरी दी है। इसमें कोई बदलाव नहीं किया गया।



राज्य के रिटायर्ड कर्मचारियों के लिए रिटायरमेंट बेनिफिट रूल्स-1961 में भी संशोधन को मंजूरी मिली है। इसमें कोई सरकारी कर्मचारी रिटायरमेंट के बाद यदि अपने किसी नॉमिनी, वारिस को नहीं छोड़ता है तो उसकी ग्रेच्युटी का पैसा सरकार के पास चला जाता था। लेकिन अब ऐसा नहीं होगा।

इन योजनाओं को मंजूरी

ललितपुर में भौर बांध परियोजना के द्वितीय पुनरीक्षित प्रस्ताव को मंजूरी।

केन बेतवा लिंक परियोजना हेतु प्रस्ताव को स्वीकृति, बुंदेलखंड के सूखाग्रस्त क्षेत्र को लाभ प्राप्त होगा।

प्रदेश में पशु चिकित्सकों की कमी को पूरी करने के लिए पशुपालन पाठ्यक्रम हेतु डिप्लोमा, सर्टिफिकेट कोर्स हेतु नीति तैयार करने के प्रस्ताव को मंजूरी।

शीरा नीति- उत्तरप्रदेश शीरा नीति 2024-25 के प्रस्ताव को मंजूरी, 1 नवम्बर 2024 से 31 अक्टूबर 2025 के शीरा वर्ष हेतु शीरा रिजर्वेशन को मंजूरी, 19 प्रतिशत शीरा रिजर्वेशन स्वीकृति।

आगरा में सेना का विमान क्रैश
पायलट समेत दो लोगों ने कूदकर बचाई
जान, आसमान में लगी थी आग

आगरा (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के आगरा में बड़े विमान हादसे की सूचना है। भारतीय वायु सेना के विमान में आसमान में आग लग गई। एयरफोर्स का विमान क्रैश होने की सूचना के बाद हड़कंप मच गया। विमान में सवार पायलट समेत 2 लोगों ने कूदकर जान बचाई है। जमीन पर गिरते ही विमान में आग लग गई। कांगारौल के गांव सोगा गांव के पास खाली खेतों में विमान के गिरने की जानकारी सामने आई है।

संक्षिप्त समाचार

यूपी, पंजाब, केरल में उपचुनाव की तारीख बदली

- 14 सीटों पर अब 13 की जगह 20 नवंबर को वोटिंग, त्योहारों की वजह से शेड्यूल बदला

चुनाव	सीटें	वोटिंग
वायनाड लोकसभा	1	13 नवंबर
10 राज्यों की विधानसभा सीटें	33	
नांदेड़ लोकसभा	1	20 नवंबर
4 राज्यों की विधानसभा सीटें	15	

रिजल्ट 23 नवंबर

नई दिल्ली (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश, पंजाब और केरल में होने वाले विधानसभा उपचुनाव की तारीख बदल गई है। चुनाव आयोग ने सोमवार को बताया कि तीनों राज्यों की 14 विधानसभा सीटों पर अब 13 नवंबर की जगह 20 नवंबर को वोटिंग होगी। रिजल्ट 23 नवंबर को ही आएंगे। चुनाव आयोग के मुताबिक उत्तर प्रदेश की 9, पंजाब की 4 और केरल की 1 विधानसभा सीटों पर अब 20 नवंबर को वोटिंग होगी। तारीखों में बदलाव भाजपा, कांग्रेस, आरएलडी और बसपा की मांग पर की गई है। इन पार्टियों का कहना था कि 15 नवंबर को कार्तिक पूर्णिमा और गुरुनानक देवजी का प्रकाश पर्व है। वहीं, केरल में 13 से 15 नवंबर तक कलपाथि राश्ट्रसेवम मनाया जाएगा। इससे वोटिंग पर असर पड़ता। 20 नवंबर को ही महाराष्ट्र विधानसभा की 288 और झारखंड की 38 सीटों पर चुनाव होंगे। इसके अलावा महाराष्ट्र की नांदेड़ लोकसभा और उत्तराखंड की केदारनाथ विधानसभा सीट पर इसी दिन उपचुनाव है।

कनाडा में हिंदू मंदिर पर खालिस्तानियों का हमला
लाठी-डंडों से श्रद्धालुओं को पीटा

ओटावा (एजेंसी)। कनाडा के ब्रैम्पटन में हिंदू सभा मंदिर में आए लोगों पर खालिस्तानी समर्थकों ने हमला कर दिया। हमलावरों के हाथों में खालिस्तानी झंडे थे। उन्होंने मंदिर में मौजूद लोगों पर लाठी-डंडे बरसाए। घटना का वीडियो



सोशल मीडिया पर वायरल है। इस घटना की कनाडाई प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो ने विंदा की है। उन्होंने सोशल मीडिया पर कहा- ब्रैम्पटन में हिंदू सभा मंदिर में आज हुई हिंसा को स्वीकार नहीं किया जा सकता। हर कनाडाई को अपने धर्म का स्वतंत्र और सुरक्षित तरीके से पालन करने का अधिकार है। वहीं हमले को लेकर भारत सरकार ने कनाडा सरकार को सख्त ध्यान देने को कहा। घटना के बाद से इलाके में तनाव है। भारी संख्या में पुलिस की तैनाती की गई है। कनाडा में हिंदू मंदिर में तोड़फोड़ और मारपीट की घटना पर भारत ने भी चिंता जताई है। ओटावा में भारतीय उच्चायोग ने इसे लेकर बयान भी जारी किया है। भारतीय उच्चायोग ने कहा कि टोरंटो के पास ब्रैम्पटन में हिंदू सभा मंदिर में भारत विरोधी तत्वों ने हिंसा की। हम भारतीय नागरिकों की सुरक्षा के लिए बेहद चिंतित हैं।



आज से 4 दिनी छठ पूजा शुरू

नई दिल्ली/लखनऊ/पटना (एजेंसी)। सनातन धर्म में छठ पूजा के पर्व को बहुत ही पवित्र त्योहार माना गया है। इस उत्सव को 4 दिनों तक मनाया जाता है। इस दौरान सूर्य देव और छठी मैया की पूजा-अर्चना करने का विधान है। मान्यता है कि सूर्य देव पूजा करने से जातक को कार्यों में सफलता प्राप्त होती है और सूर्य देव प्रसन्न होते हैं। पंचांग के अनुसार, छठ पूजा की शुरुआत कार्तिक माह के शुक्ल पक्ष की चतुर्थी यानी 5 नवंबर से हो रही है। वहीं, इसका समापन अष्टमी तिथि यानी 8 नवंबर को होगा। इस दौरान छठी मैया और सूर्य देव की विधिपूर्वक पूजा-अर्चना की जाएगी।

उत्तराखंड के अल्मोड़ा में भीषण बस हादसा

36 की मौत, 6 घायल

- कंडम बस में 42 लोग सवार थे, मोड़ पर अनियंत्रित होकर 150 फीट गहरी खाई में गिरी
- मृतकों के परिजनों को 4-4 लाख व घायलों को 1-1 लाख रुपए की सहायता राशि का ऐलान

पीएम मोदी ने गहरा दुःख व्यक्त किया

अल्मोड़ा (एजेंसी)। उत्तराखंड के अल्मोड़ा में सोमवार सुबह 8 बजे एक यात्री बस 150 फीट गहरी खाई में गिर गई। हादसे में 36 लोगों की मौत हो गई, जबकि 6 घायल हैं। हादसा अल्मोड़ा में कूपी के पास हुआ। बस में 42 यात्री सवार थे। पुलिस के मुताबिक मृतकों की संख्या और बढ़ सकती है। हादसे की वजह का पता नहीं चला है। बस मोड़ पर अनियंत्रित होकर गिर गई। कुमाऊं मंडल के आयुक्त दीपक रावत ने बताया, बस नदी से करीब 10 फीट पहले पेड़ में फंसकर रुक गई। खाई में गिरने के दौरान झटके से कई यात्री खिड़कियों से बाहर जा गिरे। बस किनाथ से रामनगर जा रही थी।

बस में ज्यादातर स्थानीय लोग सवार थे- दिवाली की छुट्टी के बाद सोमवार को पहला बर्किंग डे था। इसलिए बस पूरी भरी हुई थी।



ज्यादातर स्थानीय लोग सवार थे। पुलिस ने बताया कि बस गढ़वाल मोटर्स के ओनर्स यूनियन लिमिटेड की थी।

बंगाल में नहीं थम रही दरिंदगी की घटनाएं, 48 घंटों में पांच लड़कियों से दुष्कर्म

कोलकाता (एजेंसी)। बंगाल के मोगरा इलाके में 16 साल की किशोरी से उसके पड़ोसी ने शनिवार रात कथित तौर पर दुष्कर्म किया। किशोरी उस वक्त घर में अकेली थी। इसे लेकर बोले 48 घंटों में राज्य में नाबालिग लड़कियों के साथ दुष्कर्म की यह पांचवीं घटना है। इससे पहले अलीपुरा जिले में शुक्रवार को अलग-अलग स्थानों पर दो नाबालिग लड़कियों के साथ दुष्कर्म की घटना सामने आई थी। बंगाल में दुष्कर्म की घटनाएं थमने का नाम नहीं ले रही हैं। अलीपुरा, मुर्शिदाबाद व उत्तर 24 परगना के बाद अब हुगली जिले में एक किशोरी के साथ उसके पड़ोसी द्वारा दुष्कर्म की घटना सामने आई है। पुलिस ने आरोपित को गिरफ्तार कर लिया है।

नाबालिग लड़कियों से दुष्कर्म की पांचवीं घटना

बताया जा रहा है कि मोगरा इलाके में 16 साल की किशोरी से उसके पड़ोसी ने शनिवार रात कथित तौर पर दुष्कर्म किया। किशोरी उस वक्त घर में अकेली थी। इसे लेकर बोले 48 घंटों में राज्य में नाबालिग लड़कियों के साथ दुष्कर्म की यह पांचवीं घटना है। पुलिस ने कहा कि मामले में भारतीय न्याय संहिता (बीएनएस) और यौन अपराधों से बच्चों का संरक्षण (पाक्सो) अधिनियम की संबंधित धाराओं के तहत मामला दर्ज करके आरोपित को गिरफ्तार कर लिया गया है।

कंपा देगी जुर्म की ये दास्तां

प्रेमिका के घर सोने से रोका तो कर दिए 6 कत्ल, गर्भवती भाभी को भी नहीं बख्शा...

अजन्मे बच्चे की भी ले ली जान

इसके बाद रमंड अपनी मां के कमरे में गया। उसके सिर पर जैसे खून सवार था और मां के ऊपर भी उसने गोली चला दी। इसके बाद दो कमरों के दरवाजे खोलता गया और कत्ल करता गया। बहन और भाई को मारने के बाद वो अपनी भाभी के कमरे में पहुंचा और उसके साथ-साथ गर्भ में पल रहे अजन्मे बच्चे की भी हत्या कर दी।



कमरों के दरवाजे खोलता गया और जो सामने आया, उसे गोली मारता गया। पहले पिता, फिर मां, इसके बाद बहन और भाई। इतने से भी जब उसका मन नहीं भरा, तो उसने अपनी उस भाभी को भी गोली मार दी, जिसके गर्भ में एक नन्ही जान पल रही थी। अब इसी कालिल को 6 हत्याओं का दोषी माना गया है और उसे हर कत्ल के लिए 40 से 65 साल जेल की सजा हो सकती है। आखिर क्या था ये पूरा मामला? एक शख्स ने क्यों अपने ही परिवार को मिटा डाला? उस रात घर के भीतर ऐसा क्या हुआ था? आए आपको जुर्म की ये पूरी

कहानी बताते हैं। मामला इंडियाना के इंडियाना पोलिस शहर का है, जब 24 जनवरी को 17 साल का रमंड रोनाल्ड ली

छोटे भाई ने पुलिस को बताई हकीकत

इतने में शोर सुनकर उसका छोटा भाई वहां पहुंचा। रमंड ने उसे भी नहीं बख्शा और गोली चला दी। इसके बाद वो घर से निकला और भागकर अपने एक रिश्तेदार के यहां छिप गया। रमंड को लगा था कि उसके परिवार में अब कोई नहीं बचा, लेकिन ऐसा नहीं था। उसके छोटे भाई को गोली लगी जरूर थी, लेकिन वो केवल घायल हुआ था। कुछ ही दिनों में उसने तुरंत पुलिस को फोन किया और अपने घर में खेले गए खूनी खेल के बारे में बताया।

झारखंड विधानसभा चुनाव

- आजादी के बाद गढ़वा में पहली बार किसी प्रधानमंत्री की चुनावी सभा, मोदी ने कहा

जेएमएम, राजद और कांग्रेस परिवारवादी है



गढ़वा/चाईबासा (एजेंसी)।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सोमवार को झारखंड विधानसभा के पहले फेज में होने वाली 43 सीटों पर चुनाव के लिए गढ़वा और चाईबासा में दो रैलियां करने पहुंचे हैं। उन्होंने पहली रैली गढ़वा में की। जो आजादी के बाद गढ़वा में पहली बार किसी प्रधानमंत्री की चुनावी सभा थी। पीएम मोदी की दूसरी सभा चाईबासा के टाटा कॉलेज मैदान में हुई।

'कुछ लोग जो यहां बैठे हैं वो कहते थे हमारी छाती पर झारखंड बनेगा' - प्रधानमंत्री ने कहा- 'कुछ लोग जो यहां बैठे हैं वो कहते थे हमारी छाती

पर झारखंड बनेगा।' उनकी छाती पर झारखंड बन गया, लेकिन झारखंड के कुछ नेता उनकी गोदी में जाकर बैठ गए। पीएम का इशारा लालू प्रसाद यादव और हेमंत सोरेन पर था।
यहां तो एक मंत्री के घर से नोटों का पहाड़ निकला- मोदी ने हेमंत सोरेन का नाम लिए बिना उनके और उनके मंत्रियों के भ्रष्टाचार का जिक्र किया। उन्होंने कहा- मंत्री, विधायक हर कोई भ्रष्टाचार में शामिल है। एक मंत्री के घर से नोटों का पहाड़ निकला। मैंने भी पहली बार नोटों का पहाड़ टीवी पर देखा।

हमारा संकल्प पत्र रोटी, बेटी, माटी के लिए है

मोदी बोले- झारखंड बीजेपी का संकल्प पत्र रोटी, बेटी और माटी के सम्मान और सुरक्षा और समृद्धि के लिए समर्पित है। माताओं, बहनों और बेटियों के कल्याण के लिए इसमें अनेक संकल्प लिए गए हैं। गोगो दीदी योजना- इसमें हर महीने माताओं बहनों को 2100 रुपए मिलेंगे। जब बेटियों के साथ छल कपट होने लगे तो पता चलता है कि पानी सिर से गुजर चुका है। जब घुसपैठ का मामला कोर्ट में जाए और प्रशासन इससे इनकार करे तो पता चलता है कि सरकारी तंत्र में भी घुसपैठ हो चुकी है।

वायु प्रदूषण पर सुप्रीम कोर्ट सख्त
दिल्ली सरकार से पूछा-

पटाखों पर प्रतिबंध क्यों लागू नहीं किया



नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली में बढ़ रहे वायु प्रदूषण को लेकर सुप्रीम कोर्ट ने दिल्ली सरकार को फटकार लगाई है। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि अखबारों की खबरों को देखकर लगता है कि दिल्ली में पटाखों पर प्रतिबंध लागू नहीं किया गया। सुप्रीम कोर्ट ने इसे लेकर दिल्ली सरकार से जवाब मांगा है कि पटाखों को प्रतिबंधित क्यों नहीं किया गया? सुप्रीम कोर्ट ने दिल्ली सरकार और दिल्ली पुलिस आयुक्त को नोटिस जारी किया है। इसके अलावा पंजाब, हरियाणा में पहाली जलने पर भी नाराजगी जाहिर की है। कोर्ट ने दोनों राज्य सरकारों से जवाब मांगा है।

चार साल तक साल तक पानी पिलाने के बाद मौके का पूरा फायदा उठाया विल यंग ने

मुंबई नई दिल्ली (एजेसी)। केन विलियमसन जैसे दिग्गज खिलाड़ी की जगह भरना आसान नहीं होता लेकिन न्यूजीलैंड की भारत के खिलाफ टेस्ट श्रृंखला में 3-0 से जीत में अहम भूमिका निभाने वाले विल यंग ने चार साल तक रिजर्व बल्लेबाज के रूप में मैदान पर पानी पहुंचाने के बाद मिले इस मौके को अपनी खुद की पहचान बनाने के अवसर के रूप में देखा जिसमें वह सफल रहे। विलियमसन चोटिल होने के कारण तीनों टेस्ट मैच में नहीं खेल पाए जिससे यंग को अंतिम एकादश में जगह बनाने का मौका मिला जिसका उन्होंने पूरा फायदा उठाया। शीर्ष क्रम के इस बल्लेबाज ने बंगलुरु में खेले गए पहले टेस्ट मैच में नाबाद 48 रन बनाकर

संकेत दे दिया था कि वह खुद को साबित करने के लिए पूरी तरह से तैयार हैं। यंग ने न्यूजीलैंड की ऐतिहासिक जीत के बाद पत्रकारों से कहा, "चार साल पहले पदार्पण करने के बाद मैं टीम से अंदर बाहर होता रहा। मैं वर्षों तक रिजर्व बल्लेबाज रहा इसलिए मैं मैदान पर पानी पहुंचाने की भूमिका निभाने वाले खिलाड़ी की भावना के अच्छी तरह से समझता हूँ।" उन्होंने कहा, "जब मुझे मौका मिला तो मैं अपनी तरह से खेलने को लेकर अधिक उत्साहित था तथा मैंने केन की जगह लेने का प्रयास नहीं किया। मैंने अपना नैसर्गिक खेल खेला। मैंने इसे केन की जगह लेने के बजाय खुद के लिए बड़े मौके के रूप में देखा।"

निराशाजनक प्रदर्शन के बाद गंभीर पर उठ रहे सवाल

नई दिल्ली (एजेसी)। श्रीलंका और न्यूजीलैंड के खिलाफ श्रृंखला में अभूतपूर्व हार ने गौतम गंभीर को भारतीय टीम का मुख्य कोच नियुक्त होने के बमुश्किल तीन महीने बाद ही भारी दबाव में डाल दिया है। गंभीर को काफी धूमधाम से राष्ट्रीय टीम के कोच पद पर नियुक्त किया गया था। उन्हें इसके साथ ही ऑस्ट्रेलिया दौरे के लिए चयन समिति की बैठक में भी शामिल किया गया था। राष्ट्रीय टीम के साथ उनके शुरुआती रिपोर्ट कार्ड से साफ पता चलता है कि भारत के पूर्व सलामी बल्लेबाज के लिए चीजें अच्छी नहीं दिख रही हैं। गंभीर को टीम चयन मामलों में भी काफी छूट दी गयी है और ऑस्ट्रेलिया दौरे पर अगर टीम के प्रदर्शन में बड़ा सुधार नहीं

होता है तो आने वाले समय में टीम से संबंधित मुद्दों पर उतनी अहम भूमिका नहीं निभा पाएंगे गंभीर के कमान संभालने के तुरंत बाद, भारत 27 वर्षों में पहली बार श्रीलंका से एकदिवसीय श्रृंखला हार गया और फिर न्यूजीलैंड ने रविवार को घरेलू टेस्ट में अपनी टीम का 3-0 से सफाया कर दिया। भारत का इससे पहले कभी भी तीन या उससे अधिक मैचों की श्रृंखला में सूपड़ा साफ नहीं हुआ था। टीम के साथ कोच केवल योजना ही बना सकता है लेकिन स्पिनरों के खिलाफ भारतीय बल्लेबाजों की कमजोरी जानने के बावजूद मुंबई में पूरी तरह से स्पिनरों की मददगार पिच के चयन करने पर उन पर सवाल उठ रहे हैं।

मोहम्मद शमी रणजी के अगले 2 राउंड से बाहर हुए अनुभवी गेंदबाज

नई दिल्ली (एजेसी)। टीम इंडिया से बाहर चल रहे मोहम्मद शमी को एक्शन में देखने के लिए फैंस को अभी और इंतजार करना होगा। शमी जो रणजी ट्रॉफी में नजर आने वाले थे वह अगले दो राउंड के मुकाबलों से बाहर हो गए हैं। बंगाल के लिए खेलने वाले थे तेज गेंदबाज के लिए बड़ा झटका है। 34 साल के शमी ने अपना पिछला मैच वनडे वर्ल्ड कप में खेला गया था। अहमदाबाद में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ फाइनल मैच के बाद से मैदान पर नजर नहीं आए हैं। उन्हें ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के लिए चुना नहीं गया

था। वह बंगाल के पहले दो राउंड के मुकाबलों के लिए टीम का हिस्सा नहीं होंगे। बंगाल को पहला मैच बंगलुरु और दूसरा मैच इंदौर में खेला है। इंडियन एक्सप्रेस के मुताबिक बंगाल के कोच लक्ष्मी रत्न शुकला ने कहा था कि शमी ऑस्ट्रेलिया के दौरे के लिए खुद को तैयार कर रहे थे। ऐसा करने से पहले वह रणजी ट्रॉफी खेलने चाहते हैं ताकि उन्हें मैच टाइम मिले। कोच को इस बात की भी खुशी थी कि टीम के चार खिलाड़ी इंडिया और इंडिया ए के लिए खेलते हैं। हालांकि, फिलहाल ये संभव होता नहीं दिख रहा है।

महिला क्रिकेट के लिए आईसीसी ने कर दिया बड़ा ऐलान, 4 वर्ल्ड कप और एक चैंपियंस ट्रॉफी का होगा आयोजन

नई दिल्ली (एजेसी)। इंटरनेशनल क्रिकेट परिषद यानी आईसीसी ने 2025-2029 तक के लिए महिला क्रिकेट को बढ़ावा देने के लिए एक शेड्यूल जारी किया है। जिसे फ्यूचर टूर्स प्रोग्राम नाम दिया गया है। ये पहला आईसीसी विमेंस चैंपियनशिप साइकल का हिस्सा होगा, जिसके तहत अगले 4 साल के भीतर महिला क्रिकेटर्स के बीच 44 एकदिवसीय सीरीज खेलनी जाएंगी। लेकिन इस पहल की सबसे दिलचस्प बात ये है कि 2025-2029 तक प्रत्येक साल महिला क्रिकेटर्स के लिए एक आईसीसी टूर्नामेंट करवाया जाएगा। ये प्रोग्राम 2029 महिला क्रिकेट वर्ल्ड कप को नजर में रखते हुए सेट किया गया है। इमें 11 टीम भाग लेंगी। जिम्बाब्वे इस टूर्नामेंट में डेब्यू कर रहा होगा। जो महिला क्रिकेट की वैश्विक स्तर पर वृद्धि में योगदान देगा। अगले चार साल के भीतर हर टीम अपने घर पर चार और विदेशी सरजर्मों पर भी चार वनडे सीरीज खेलेंगी।



इस तरह कुल 44 सीरीज खेली जाएंगी। प्रत्येक सीरीज 3 मैचों की होगी, यानी सभी टीमों के बीच कुल 132 मुकाबले खेले जाएंगे। आईसीसी ये भी सुनिश्चित करेगा कि अगले चार साल के भीतर महिला इंटरनेशनल क्रिकेट में ज्यादा से ज्यादा मैच खेले जा सकें। बताते चलें कि ये प्रोग्राम 2025 महिला क्रिकेट वर्ल्ड कप के बाद शुरू होगा। 2025-2029 तक महिला क्रिकेट टीमों के बीच 400 से ज्यादा इंटरनेशनल मैच खेले जाएंगे। 2025 में महिला क्रिकेट वर्ल्ड कप होगा जिसकी मेजबानी भारत करने वाला है। 2026 में महिला टी20 वर्ल्ड कप खेला जाएगा। अब तक सिर्फ पुरुष क्रिकेट में चैंपियंस ट्रॉफी का आयोजन होता आया था, लेकिन 2027 में पहली बार महिला क्रिकेट टीमों के बीच भी चैंपियंस ट्रॉफी जीतने की रेस लगेगी। वहीं 2028 में फिर से टी20 वर्ल्ड कप खेला जाएगा। जिसे अब तक ऑस्ट्रेलिया 6 बार जीत चुका है।

टीम इंडिया की शर्मनाक हार पर ये क्या कह गए डेविड वॉर्नर



नई दिल्ली (एजेसी)। न्यूजीलैंड के खिलाफ तीन मैचों की टेस्ट सीरीज में सूपड़ा साफ होने के बाद भारतीय टीम सवालियों के घेरे में है। हर तरह भारतीय बल्लेबाजी की कड़ी आलोचना हो रही है। ऋषभ पंत को छोड़कर कोई भी भारतीय बल्लेबाज कौनो गेंदबाजों के सामने नहीं टिक पाया। सरफराज खान ने 171 रन जरूर बनाए लेकिन वह पांच पारियों में प्लॉप रहे। भारत को घर पर न्यूजीलैंड के हाथों क्लीन स्वीप झेलने के बाद 22 नवंबर से ऑस्ट्रेलिया में पांच मैचों की टेस्ट सीरीज खेलनी है। ऑस्ट्रेलिया के पूर्व दिग्गज सलामी बल्लेबाज डेविड वॉर्नर ने भारतीय बल्लेबाजी को चिंता का विषय बता दिया है। वहीं डेविड वॉर्नर ने भारतीय टीम के जखम पर नमक छिड़कते हुए ऑस्ट्रेलिया दौरे को लेकर वॉर्निंग दी है। वॉर्नर ने फॉक्स स्पोर्ट्स से कहा कि, इससे

ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ियों को मदद मिलेगी। भारतीय खिलाड़ी 3-0 से हारने के बाद यहां आ रहे हैं। वे ऑस्ट्रेलिया टीम के खिलाफ पांच टेस्ट मैचों में उतरेंगे, जिसके पास तीन वर्ल्ड क्लास तेज गेंदबाज और एक वर्ल्ड क्लास स्पिन गेंदबाज है। अगर मैं भारत के बल्लेबाजी क्रम में हू तो मैं भी नर्वस होता। हालांकि, वॉर्नर ने न्यूजीलैंड की फील्डिंग की सराहना की और उपमहाद्वीप में उनके प्रदर्शन को शानदार बताया। वॉर्नर ने कहा कि, मैं उनके पहले टेस्ट को देखू तो उन्होंने कुछ बेहतरीन कैच पकड़े थे। इससे माहौल तैयार हो गया। अगर आप इस तरह के कैच लेते हैं और आप बढ़त हासिल करते हैं। सीरीज में 1-0 से आगे रहते हैं तो य बड़ी बात है। मुझे पता है कि भारत में जीतना कितना मुश्किल है। न्यूजीलैंड ने जो कारनामा किया है वो बेहतरीन है।

पाकिस्तान स्पिन ट्रैक पर भारत को... वसीम अकरम के बयान पर लग जाएगी भारतीय फैंस को मिर्ची

नई दिल्ली (एजेसी)। टेस्ट क्रिकेट के इतिहास में भारत को पहली बार घरेलू जर्मी पर हार का सामना करना पड़ा है। न्यूजीलैंड ने भारत को घर पर टेस्ट सीरीज में 3-0 से रौंदा। इस हार के बाद भारतीय टीम की निंदा पूरी दुनिया में हो रही है। ऐसे में पड़ोसी मुल्क पाकिस्तान कहां पीछे रहने वाला है। पाकिस्तान के कई क्रिकेट एक्सपर्ट भारत की इस हार पर अपनी-अपनी राय दे रहे हैं। ऐसे में पूर्व तेज गेंदबाज वसीम अकरम ने जो बयान दिया है उसे भारतीय फैंस के लिए पचा पाना मुश्किल होगा। दरअसल, वसीम अकरम ने कहा है कि अगर पाकिस्तान टीम स्पिन ट्रैक पर भारत के खिलाफ खेलती है तो वह जीत सकती है। ये बात उन्होंने ऑस्ट्रेलिया वर्सेस पाकिस्तान पहले वनडे के दौरान कमेंट्री करते हुए कही। ऑस्ट्रेलिया और पाकिस्तान के बीच तीन मैच की वनडे सीरीज का पहला मुकाबला मैलबर्न में खेला जा रहा है। इस दौरान माइकल वॉन और वसीम अकरम एक साथ कमेंट्री कर रहे थे। उस दौरान वॉन ने भारत की हार पर चर्चा करते हुए कहा कि, मैं भारत और पाकिस्तान के बीच टेस्ट सीरीज देखना चाहता हूँ। जिसके जवाब में वसीम अकरम बोले कि, ये बहुत बड़ी सीरीज होगी। ये खेल के लिए, क्रिकेट के दीवाने दो देशों के लिए अच्छा होगा। वॉन ने आगे कहा कि पाकिस्तान भारत को टर्निंग ट्रैक पर हरा सकता है। इसके जवाब में वसीम अकरम ने बोले कि, पाकिस्तान के पास अब स्पिनंग ट्रैक पर भारत को टेस्ट में हराने का मौका है।

जय शाह के बाद कौन होगा बीसीसीआई का नया सचिव?



नई दिल्ली (एजेसी)। जय शाह आईसीसी के चेयरमैन बन चुके हैं जिसके बाद वो 1 दिसंबर से अपना कार्यकाल संभालेंगे। अब तक जय शाह बीसीसीआई के सचिव के रूप में काम कर रहे हैं, लेकिन अब उनकी जिम्मेदारी बदल जाएगी। वहीं अब सवाल ये उठ रहा है कि उनके बाद बीसीसीआई का सचिव कौन होगा? एक रिपोर्ट के सामने आने से कहा जा रहा है कि, जय शाह के बाद बीसीसीआई सचिव बनाने की जिम्मेदारी दिवंगत नेता अरुण जेटली के बेटे अरुण जेटली को ये जिम्मेदारी मिल सकती है। दिल्ली एंव जिला क्रिकेट एसोसिएशन के प्रेसिडेंट रोहन जेटली को जय शाह के बाद बीसीसीआई का सचिव बनाया जा सकता है। रोहन जेटली के अलावा गुजरात क्रिकेट एसोसिएशन के सचिव अजित पटेल का नाम भी सामने आ रहा है। हालांकि, रोहन जेटली इस रेस में पहले नंबर पर चल रहे हैं। रोहन जेटली इन दिनों दिल्ली एंव जिला क्रिकेट एसोसिएशन के अध्यक्ष के रूप में काम कर रहे हैं। इससे पहले भी रोहन जेटली के बीसीसीआई सचिव बनने की रिपोर्ट्स सामने आई थीं, जिसे उन्होंने पूरी तरह से खारिज कर दिया था। हालांकि, अभी इस मसले पर आधिकारिक जानकारी सामने नहीं आई है। रिपोर्ट में इस बात का भी खुलासा हुआ है कि जय शाह के रिप्लेसमेंट को लेकर बोर्ड में किसी भी तरह की विशेष आम बैठक नहीं होगी। इससे पहले 29 सितंबर को हुई वार्षिक आम बैठक में भी जय शाह के रिप्लेसमेंट का एजेंडा शामिल नहीं था।

ऑस्ट्रेलिया ने पाकिस्तान को चारों खाने किया चित, सीरीज में 1-0 की बढ़त हासिल की

नई दिल्ली (एजेसी)। ऑस्ट्रेलिया ने मेहमान टीम पाकिस्तान को मैलबर्न क्रिकेट ग्राउंड पर दो विकेट से हराकर हरा दिया। इसके साथ ही मेजबान ऑस्ट्रेलिया तीन मैचों की वनडे सीरीज में 1-0 की बढ़त हासिल कर ली है। कप्तान पैट कमिंस ने दो विकेट भी चटकाए और 32 रन बनाकर नाबाद लौटे। पाकिस्तान तीन-तीन मैचों की वनडे और टी20 सीरीज के लिए ऑस्ट्रेलियाई दौर पर है। मैलबर्न क्रिकेट ग्राउंड में खेले गए ये मुकाबला काफी ज्यादा रोमांचक स्थिति में पहुंचा। लो स्कोरिंग मैच में दोनों टीमों के बीच कांटे की टक्कर हुई। एक समय ऑस्ट्रेलिया को 19 रनों की जरूरत थी, जबकि उसके महज दो ही विकेट बचे थे। इसके बाद कप्तान पैट कमिंस ने जिम्मा उठाया और मेजबान टीम को रोमांचक मैच में जीत दिलाई। पाकिस्तान 203 रनों पर सिमट गया जिसके बाद ऑस्ट्रेलिया ने 33.3 ओवर में 8 विकेट पर 204 रन बनाकर पहला मुकाबला जीत लिया। 204 रनों के लक्ष्य का पीछा करते हुए ऑस्ट्रेलिया की शुरुआत भी कुछ खास नहीं रही।



ऑस्ट्रेलिया ने 28 रनों तक मैथ्यू शॉर्ट और जेक फेजर मैकगर्क के विकेट गंवा दिए थे। इसके बाद स्टीव स्मिथ और जोश इंग्लिश ने मिलकर स्कोर 113 रनों तक पहुंचाया। स्मिथ 44 रन बनाकर जबकि जोश 49 रन बनाकर

आउट हुए। इसके बाद एक के बाद एक विकेट गिरते चले गए और ऑस्ट्रेलिया का स्कोर 185 रनों पर आठ विकेट हो गया। कप्तान पैट कमिंस ने स्टार्क के साथ मिलकर टीम को दो विकेट से रोमांचक जीत दिलाई।

बॉर्डर-गावस्कर से पहले केएल राहुल और ध्रुव जुरेल को मिला खास मौका

नई दिल्ली (एजेसी)। न्यूजीलैंड के खिलाफ मिली शर्मनाक हार के बाद अब भारतीय टीम से अभी भी फैंस बड़ी उम्मीद लगाए बैठे हैं। भारतीय टीम का ऑस्ट्रेलिया दौरा 22 नवंबर से शुरू हो रहा है। जहां दोनों टीमों के बीच टेस्ट मैचों के तहत बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी खेली जाएगी। इसके लिए भारतीय टीम में केएल राहुल और ध्रुव जुरेल भी शामिल हैं। इस सीरीज से पहले राहुल और जुरेल को खास मौका मिलने वाला है। दोनों खिलाड़ियों को इंडिया ए टीम में शामिल किया जा सकता है। इस सीरीज से पहले प्रैक्टिस के लिए अहम माना जा रहा है। टीम इंडिया के स्टार बल्लेबाज केएल राहुल और युवा विकेटकीपर ध्रुव जुरेल को बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी से पहले अभ्यास का अहम मौका मिला है। दरअसल, रिपोर्ट्स के मुताबिक बीसीसीआई ने दोनों खिलाड़ियों को ऑस्ट्रेलिया के मौजूदा दौरे में शामिल करने का फैसला किया है। एक्सप्रेस स्पोर्ट्स के मुताबिक राहुल और जुरेल मैलबर्न क्रिकेट ग्राउंड पर ऑस्ट्रेलिया ए के खिलाफ दूसरे चार दिवसीय अनऑफिशियल टेस्ट में हिस्सा लेंगे। जो 7 से 10 नवंबर के बीच खेला



जाएगा। बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के लिए केएल राहुल और ध्रुव जुरेल को भारतीय टीम में शामिल किया गया है। जुरेल को विकेटकीपर ऋषभ पंत के बैकअप के तौर पर रखा गया है जबकि सरफराज खान की

जगह राहुल को रखे जाने की संभावना है। राहुल का प्रदर्शन हाल ही में ठीक नहीं रहा है ऐसे में ये अनऑफिशियल टेस्ट उनके लिए खुद को साबित करने का बेहतरीन मौका हो सकता है।

